

ALFÖLD

POLITIKAINAPILAP

IX. évfolyam 20 szám.

Szerda

Debrecen, 1939. január 25

Gyilkolt a gőzkalapács

**A debreceni vagongyárban borzalmas szerencsétlenség ért egy fiatal munkást
A szörnyű fejsérüléseket szenvedett térti meghalt a mentőkocsiban**

Ma reggel kevéssel nyolc óra előtt halálos szerencsétlenség történt a Máv műhely egyik munkatermében. Egy fiatalember saját hibájából valami módon alákerült az egyik gőzkalapácsnak, mely fején tatálta el a szerencsétlen munkást. Noha az irtózatos erejű ütés nem találta teljesen telibe a fiatal ember fejét, az mégis olyan súlyos sérülést szenvedett, hogy a klinikára való szállítás közben meghalt. A szörnyű szerencsétlenség részletei a rendőrség felvett tanuallomások alapján a következők:

Muhita Zoltán 21 éves vagongyári munkás munkahelyén az

egyik gőzkalapács mellé volt besorozva. A rendes munka a hajnali órákban megindult és úgy nyolc óra előtt néhány perccel borzalmas halálsikoltás vegyült bele a gépek fülsiketítő zajába. A munka azonnal megállt és a teremben dolgozó emberek a sikoltás színhelye felé tódultak.

Az egyik gőzkalapács mellett rettenetes látvány fogadta őket. A földön véres fejlel eszméletlen állapotban feküdt a fiatal Muhita Zoltán, aki a végzetes gépet kezelte. A szerencsétlenül járt embert társai azonnal felemelték a

földről és igyekeztek rajta segíteni. Az iródából felhívták a mentőket, akik néhány perc alatt a helyszínre érkeztek és az első segély után a már alig lélegző emberrel hatalmas temetőben száguldtak a sebészeti klinika felé. A sietség azonban hiabavalónak bizonyult, a mentőkocsi még a nyiregyházi vasátisorompót sem érte el, mikor a szerencsétlen ember meghalt. Holttestét a törvényszéki orvostani intézetbe szállították.

A Rendőrségről detektívek szállították ki a helyszínre a szerencsétlenség részleteinek tisztázása végett

Több munkás, aki Muhita közelében dolgozott, egyöntetűen vallotta, hogy a fiatalember valamit meg akart nézni a gépben és eközben fejét vigyázatlanul a működő gőzkalapács közelébe tolta. A rettenetes erejű ütés eltalálta Muhita koponyájának felső részét és azt a szősoros értelemben porráverte. Az volt a csoda, hogy a szerencsétlen munkás még addig is élt, míg feltették a mentőautóra.

A rendőrség a déli órákban még folytatja a vizsgálatot, hogy a szerencsétlenség ügyében nem terhel-e valakit felelősség.

Magyar kérdés a belgrádi tárgyalások középpontjában

Ciano gróf olasz külügyminiszter és Sztójadinovics miniszterelnök és külügyminiszter tárgyalásairól a következő hivatalos közleményt adták ki:

Ciano gróf olasz külügyminiszternek Sztójadinovics jugoszláv miniszterelnöknel és külügyminiszternel tett látogatása alkalmat nyújtott a nézetek alapos kicserélésére, amely a legszélyesebb légkörben folyt le. A két államférfi ismételt megelégedéssel állapította meg, hogy az 1937. január 25-i jugoszláv-olasz szerződés tökéletesen bevált és hogy annak szerencsés következményei voltak mind a két állam szempontjából. Ez a szerződés Jugoszlávia és Olaszország politikájának alapvető elemei közé tartozik.

Ugyanakkor a két államférfi megvizsgálta az általános európai helyzetet minden olyan mozzanattal, amely

a két államot érdekli és ez alkalommal újból hangsúlyozták azt a közös elhatározásukat, hogy folytassák és elmélyítsék az együttműködést a béke megerősítése és Európa e részének konszolidálása érdekében, egyetértésben az összes érdekeltekkel és kapcsolatban azokkal az utóbbi időben történt megnyilatkozásokkal, amelyek Jugoszlávia szomszédai részéről hangzottak el és amelyeknek Jugoszláviaiban is kellemes visszhangjuk támadt.

Olaszország ebbe az együttműködésbe azt az építő szellemet viszi bele, amely a róma-berlini tengelyt jellemzi.

Ez alkalommal figyelmes vizsgálat tárgyává tették a Jugoszlávia és Olaszország közötti gazdasági kapcsolatokat is.

Megállapították, hogy a két ország gazdasági helyzete egymást

kiegészíti és így a fejlődésnek ezen a téren is nagy esélyes körű lehetőségei vannak. A két kormány elhatározta, hogy ennek megvalósítása érdekében intenzívebbé teszi az értékelést.

A párisi sajtó közli a belgrádi tárgyalásokról kiadott hivatalos közleményt, Párizsban sietnek megállapítani, hogy Róma és Belgrád között nem jött létre új egyezmény. A Petit Parisien tudósítója sze-

rint a megbeszélés középpontjában a magyar jugoszláv kapcsolatok kérdése állott. Ebben az ügyben nem hoztak végleges döntéseket. Sztójadinovics kormánya szintén erőfeszítéseket tesz ugyan a megegyezés érdekében de a megegyezés nem csupán Belgrád és Budapest jószándékain múlik.

A megbeszéléseken szóba került továbbá a francia-olasz és a spanyol kérdés is.

A zsidó javaslat az egyesített bizottság előtt

Hétfőn délután a képviselőház egyesített bizottsága megkezdte a zsidó javaslat tárgyalását.

Az értekezlet előtti órákban döntő jelentőségű tanácskozások zajlottak le. Déliben tizenkét órakor az igazságügyminisztériumban Tasnádi Nagy András miniszter elnöklésével értekezlet volt, melyen az esetleges módosításokkal kapcsolatos kérdésekről tanácskoztak.

A miniszterelnök a déli órákban intézkedett, hogy a nemzeti Egység Pártjának azok a képviselői, akik az egyesített bizottságban helyet foglalnak, az értekezlet megnyitása

előtt rendkívüli megbeszélésre üljenek össze.

Délután félőtkor megkezdődött az az értekezlet, amelyen körvonalazták azokat a már közismert módosító indítványokat, amelyeknek elfogadását a kormány nem sülenti.

Egynegyedhet volt, amikor a képviselőház egyesített bizottságának döntő jelentőségű ülést Péchy László elnök megnyitotta.

A javaslatához többen szölkak. A bizottság ülése után hosszabb megbeszélést folytatott a kormány tagjaival.



A windsori hercegi pár Antibesből jövet, hétfőn reggel 10-kor megérkezett Párizsba. A hercegi párt több angol személyiség fogadta.

Pál kormányherceg Várady Imrét a volt magyar párt alelnökét szenátorra nevezte ki. E kinevezés után a jugoszláv magyar kisebbségnek éppen úgy, mint a német néposopornak, egy képviselőn kívül, most szenátora is van.

Londonban vasárnap 2000 kommunista a Hyde-parkbeli szónokok meghallgatása után zárt sorokban a Downing streetre vonult. Őt kiküldöttük kérényt adott át Chamberlain titkárának. Ebben azt kérték, hogy töröljék el a közvéleményi Spanyolországba irányuló hadianyag szállítási tilalmat.

A Times című nagy angol napilapigazgatósága elhatározta, hogy április havától kezdve Párizsban külön „szárazföldi kiadást” fog megjelentetni.

A hollywoodi rádióművészek kétezer főt számláló egyesülete a sztrájk mellett szavazott.

Az olasz közoktatásügyi miniszter körrendeletet juttatott el az összes iskolai hatóságokhoz, amelyben felhívja figyelmüket arra, hogy a „fasiszta stílus” az iskolázás egész területén hajtsák keresztül.

Az áradás következtében a Visztulán a jégtáblák Sandomierz közelében 12 kilométer hosszúságban összetörtölköztek. Az utászoknak később sikerült Sandomierz közelében a jégtorlasz feltönni. A Visztula vizállása már súlyos, de még mindig négy félméterrel magasabb a szokottnál.

Earhardt Amália, az amerikai repülőhős nő tragédiáját jogilag is lezárta a los angelesi bíróság végzése. A bíróság a férj George Putman könyvkiadó kérésére halottnak nyilvánította a repülőnőt, aki 1937 nyarán világkörüli útja során a Csendes-óceán vidékén „repülő laboratórium”-nak nevezett géppel nyomtalanul eltűnt.

VIGSZINHAZ MOZGO

A modern irodalom legnagyobb könyvsikere!
Cronin világhírű regénye:

Réztábla a kapu alatt

Főszereplők:
Robert Donat és Rosalind Sussel,
Előadások délután: 5, 7, 9 óra.

Idényvégi olcsó vásár

mélyen leszállított árak csak 10 napig

Vágó Sándor

férfi ruha és női kabátháza.

Zekintse meg kirakataimat!

A politikai pártok nem működhetnek a Kárpátalján

A ruszinszkói kormány belügyminisztere január 21-én elhatározta, hogy Ruszinszkóban a politikai pártok működését az 1938 október 25-iki kormányrendelet alapján megszünteti és a pártokat egyidejűleg feloszlatja. Ugyancsak az említett törvény alapján egyetlen egy politikai párt tevékenységét engedélyezték „Ukrán nemzeti egységpárt” néven.

Az olasz lapok prágai jelentést közölrak a kárpátaljai zavargásokról. A jelentés szerint egész Kárpátaljáról súlyos zavargások híre érkezik. Husztsófalván cseh csendőrök a tömeg közé lőttek. A csehek igen sok ukránt letartóztattak. Huszton sok helyről küldött-ségek érkeztek, hogy közöljék a kormánnyal, hogy a helyzet igen súlyos.

Szerelmi tragédia áldozata lett az osztrák csodacsatár

A legkiválóbb osztrák csatár, Sindelar hétfőn menyasszonyának lakásán menyasszonyával együtt gázzal megmérgezte magát.

A tipikus bécsi iskola legklasszikusabb játékosza szerelmi tragédia áldozata.

Leesett a bordásfalról meghalt agyrázkódásban

Néhány nappal ezelőtt Mannheim Zsuzsa 8 éves kisleányt súlyos baleset érte. Tornászás közben olyan szerencsétlenül esett, hogy agyrázkódást szenvedett. A gyermeket szállították a klinikára, ahol gondos ápolás alá vették, de

már sem tudtak rajta segíteni. Mannheim Zsuzsa meghalt. Az ügyészség indítványára a vizsgálóbíró elrendelte a kisleány holttestének felboncolását, annak megállapítására, hogy tulajdonképpen mi okozta a halálát.

Az angol királyi párt rendőri védőcsapat őrzi

A sandringhami királyi kastélyhoz, ahol az uralkodópár jelenleg tartózkodik, az elmúlt hét végén rendőri megerősítéseket küldtek, tekintettel az ir köztársasági hadsereg sorozatos bombamerényleteire Chequersbe, ahol a miniszterelnök és felesége a hétvégi szünetet tölti, ötven rendőr teljesít szolgálatot, akik a miniszterelnök nyaralóhelyének kapujában mindenkit igazoltattak.

Ugyancsak őrzik éjjel nappal válogatott rendőrök az ir szabad állam vezetőit: dr. Hyde elnököt és

de Valera miniszterelnököt, akiket a forradalmárok névtelen levélben halállal fenyegettek meg, ha nem ismerik el az ir köztársasági hadsereg fenhatóságát, amely rövidesen „ir köztársasági kormányt fog szervezni”.

London és Dublin a legszorosabb együttműködésben folytat közös harcot a köztársasági terror ellen. Írországból a másfél évvel ezelőtt közkegyelemben részesült politikai bűntetteket ismét le fogják tartóztatni.

Észak Írország politikai rendőr-

ségének hirszerző osztálya megszerezte a forradalmárok titkos kivégzési lajstromát. A lajstromon szereplő összes személyeket állandóan különleges rendőrség őrzi. Hír szerint a rendőrség a legutóbbi sorozatos bombamerényletek ügyében fontos nyomokra bukkant, Manchesterben előállítottak két nőt, akiknek tulajdonában nagymennyiségű robbanóanyagot találtak, köztük bombákat és nitroglicerint. Állítólag időre beállított bombához való órákat is találtak náluk.

Az Egyetemi Altisztek álarcosbálja

A Debreceni Tisza István Tudomány Egyetem altiszteinek egyesülete február hó 1-én, szerdán a Korona vendéglő dísztermében nagyszabású álarcos bált rendez. A bál pontosan fél kileecor kezdődik. A két legszebb és a két legcsunyább jelmezes értékes jutalomban részesül. A zenét kombinált zenekar szolgáltatja. Jelmez és álarc nem kötelező.

A Hangya ünnepi közgyűlése

A Hangya Szövetkezet a vigadóban rendkívüli közgyűlést tartott, amelyben a felvidéki szövetkezeteknek az anyaország gazdasági életébe való visszatérését ünnepelelték. A közgyűlésen a gazdasági és a közélet számos kiválósága jelent meg, köztük Albrecht és József királyi herceg is. J.ross Andor felvidéki miniszter a Felvidék nevében üdvözölte a magyar szövetkezeti eszmét és azt hangsúlyozta, hogy csak az a nemzet lehet erős, amely három sikon: politikai, művelődési és gazdasági sikon szervezkedik. Ezután Zilahy Béla, Gesztelyi Nagy László, Láposy Béla és végül Wünsch Frigyes beszélt.

Hirdetmény

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága az Országos Falusi Kislaképzési Szövetkezet tulajdonát képező Hangyás utca 11 szám alatti ingatlant szabadkézből eladja, ugyancsak az Országos Falusi Kislaképzési Szövetkezet tulajdonát képező Mikapéri utca 21 szám alatti ingatlant is szabad kézből eladja.



Január 25-én. Szerdán

Carale Lombard és Preston Foster szellemes vígjáték: a

1 Makrancos menyasszony
Vidám szerelmi történet.

2 Halálaxpress

Előadások 5, 7, 9 órakor.

Közyűlést tartott a debreceni református egyházmegye

A debreceni református egyházmegye tegnap tartotta rendes közgyűlését az egyház tanácstermében. A közgyűlés Szász Imre dr. esperes megnyitóbeszédével vette kezdetét, amelyen felolvasták a gondnokválasztás eredményét, mely szerinti 27 egyházközség egyhangúlag választotta meg gondnokává

dr. Szentpéteri Kun Béla egyetem professzort. A jelentés után az egyházmegye új gondnoka letette az esküt, majd nagyszabású beosztóbeszédét mondotta el. Az üdvözlések és a tárgysorozat többi pontjának letárgyalása után a közgyűlés véget ért. Délután az egyházmegyei bíróság tartott ülést.

Verekedés közben átszurták a tüdejét

Tegnap Karaszegi János 20 éves napszámos, Dévai utca 33. szám alatti lakos egyik fiatalkoru társával betért egy kocsimába. A két fiatalember előbb kedélyesen elboroztatott, majd eltávoztak a kocsimából. Az utcán Karaszegi és társa hevesen összeszólalkozott. A vita hevében a fiatalkoru kést rá-

tott és többször Karaszegi felé döfött. Karaszegit három szurás találta. A hátán és a karján két helyen sebesült meg. Ezek közül a hátán ejtett szurás igen súlyos volt, úgyhogy ki kellett hívni a mentőket, akik Karaszegi Jánost beszállították a sebészeti klinikára. Állapota igen súlyos.

Borzalmas bányaszerencsétlenség

A Kurate-kerületben lévő Yada helyiség szabányájában vasárnap történt bányalégregbbanásnak több halálos áldozata van. Eddig 42

holttestet találtak meg, azonban semmi remény nincs arra, hogy megmentsék a tárnákban bennrekedt többi 48 bányászt.

Cseh orvtámadás lengyel határőrök ellen

Teschlen lengyel kerületében incidensek történtek, amelyek során a lengyel határőrséget megtámadták, egy vadászhatat pedig, amelyben egy lengyel katonai osztag elszállásolva, megrongáltak.

incidensekkel összefüggésben nagyobb számú külföldit Teschen és Freystadt kerületekből kiutasítottak. A cseh-szlovák hatóságok a két incidens ügyében szigru vizsgálatot indítottak és néhány embert letartóztattak.

Felhívás

a folyó évre szóló általános kereseti, valamint a jövedelem és vagyonadó bevallások beadására.

II. 1. Jövedelem és vagyonadó bevallást, amennyiben személyes adómentességben nem részesülnek, azoknak a természetes személyeknek, továbbá azoknak a jövedelem és vagyonadó fizetésére köteles jogi személyeknek kell adni: a) akiknek a múltévi jövedelem adója, illetőleg vagyonadója még

nem jogerős és az a folyó évi február hó végéig sem válik jogerőssé; b) akiknek a múltévi jövedelem adója és vagyonadója jogerős ugyan, de a jövedelemadóalap a 10.000 Pt, vagy a vagyonadóalap 200.000 Pt eléri, vagy meghaladja; c) akiknek jogerős adóalapja nem teljes, hanem csonkaév eredménye alapján állapított meg;

Szén és Tüzifa szükségletét legolcsóbban legjobb minőségben pontos és gyors kiszolgálással

Gabányi Sándor utóda Láng Miklós

Debrecen legrégebb széntelepén szerezhető be. Ugyanott a prima adámvölgyi szén kizárólagos eladási helye.

Iroda és telep: Csapó utca 28 sz. Telefon: 24-49

Magyar ruhára. Báli ujdonságok.

Mária Terézia korabeli és Népművészeti Kimintázásokkal.

Óriási választékban

Petrik Károly

Női és férfi divatüzletében
Szent Anna ú. 5.

d) akik az általános kereseti adó alapjának újbóli megállapítása céljából az általános kereseti adóra nézve új bevallás adására felhívtak;

e) akik a múlt év folyamán váltak adóköteleessé (új adózók);

f) akiknél az adóztatás helye a múlt év folyamán megváltozott és ennek következtében a folyó évre már nem ott adóztatandók meg, ahol a múlt évre voltak adóztatva.

(Folytatása következik)

Új szünetjel a magyar rádióban

A magyar rádió vezetősége elhatározta, hogy a Felvidék magyar lakta részeinek viaszacsatolása emlékére, az eddigi szünetjel helyett a Rákóczi induló első ütemeit hangzó jelzést rendszeresíti. A Rákóczi induló motívumából álló szü-

netjelre nyomban áttér a rádió, mihelyt az ehhez szükséges technikai berendezés elkészül. A rádió igazgatósága a terv megvalósítása céljából a szükséges intézkedéseket megtette.

Agyonszurtak egy magántisztviselőt

Ujpesten, a Palóc-utca sarkán nagy vértócsába heverő halott fiatalembert találtak. A zsebében talált iratokból kiderült, hogy az illető Müller József 20 éves magántisztviselő. A rendőrorvosi vizsgálat megállapította, hogy Müller halálát az a késszurás okozta,

amely a nyakszirten érte. Müller mint kiderült, az éjszaka folyamán több vendéglőben szórakozott. A rendőrség most keresi azokat a férfiakat, akiknek társaságában utoljára látták távozni az egyik kocsimából. Remélik, hogy ezek közt fogják megtalálni a gyilkost.



A SZÍNHÁZ MŰSORA:

Kedden január 24 én este 8: "A rut kis kacsa",
Január 25 én, szerdén este:
"Utolsó tánc",
Január 26 án csütörtökön este:
"Viktória",
Január 27 én, pénteken este:
"Francia szobalány",
Január 28 án, szombat délután:
"Hatodik emelet",
Január 28 án szombaton este:
"Francia szobalány",
Január 29 én, vasárnap délután:

"Egy bolond százat csinál".

Január 29 én, vasárnap este:
"Viktória",
Január 30 án, hétfőn este:
"Francia szobalány",
Január 31-én, kedden este:
"Francia szobalány".

Ha folytonos bélpangástól és tulsok gyomorsavától okvetlen meg akar szabadulni, úgy ne mulassza el reggelenként egy negyed, esetleg fél pohár természetes Ferenc József keserűvizet éhgyomorral inni. Kérdezze meg orvosát.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „Alföld“-et

A „Hungária“ filmszínházban

Robert Montgomery és Virginia Bruce mulatságos házassági komédiája:

A lázadó férj

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

HIREK

Beiratkozás a Városi Zeneiskolába

A II. félévre Debrecen sz. kir. város Zeneiskolájában a beiratkozások február hó 1 én megkezdődnek naponta d. e. 9—1-ig és d. u. 3—5-ig. Beiratkozni lehet: Zongora, hegedű, gordonka, ének, zeneszerzés, gordon hangszerekre, továbbá zeneelmélet, zenetörténet, esztétika, kamarazene, zenekar, zenei előkészítő (ovoda) tanfolyamokra és zenei szemináriumra.

Beiratkozási díj 6 P. Tandíjak: alsó osztályokban 8 pengő közép osztályokban 10 pengő, felsőbb osztályokban 12 P. Zeneműv. főiskolára készülők havi 15 P t, zenei előkészítőbe havi 3 pengőt fizetnek. Bővebb felvilágosítást a Zeneiskola titkári hivatalban (Vár u. 1) nyerhetők, Telefon: 33 96. sz.

Elrontott gyomornál és az ezzel összefüggő bélzavarok, felfúvódás, émelygés, homlokfájás, láz, hányás, hasmenés, vagy székszorulás eseteiben már egy pohár természetes Ferenc József keserűviz is igen gyorsan, biztosan és kellemesen tisztítja ki az emésztés utjait. Kérdezze meg orvosát.

Springer József könyv, napir, fotócikek szaküzlete. — **Pa-pír-szalvéták, itatóspapírok, írónok, filmek, fényképlemek** Telefon: 30 — 57. **Szigoruan szabott, elismert, olcsó árak.**

Férfi öltöny és kabát szövetek
OLCSÓN
Petrikné SZENTANNA-U 5

Országos vásárok

Január 25, szerda: Aszód, Ajka, Badacsonytomaj, Bihaskeresztes, Boldog, Bugyi, Cinkota, Csorna, Csököly, Dombóvár, Dorog, Duna keszi, Esztergom, Felsődabas, Gelej. Kőszeg, Nemessándorháza.

ANAKÖNYV HIREK

Eljegyzés: Diószegi István npsz—Mészáros Anna, Iván József szobafestő segéd—Hagymási Zsuzsánna,

— **Kaptáros méheket veszek,** Cím a kiadóban,

Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunkat támogatja.

Az Alföld téli kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	7:00	Tiszalök
"	5:02	Szerencs	"	7:07	Nyirábrány
"	5:08	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:20	Nagykerek
sz.	5:45	Nyiregyháza	"	7:27	Nyiregyháza
m.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:20	Nagykerek
v.	6:29	Nagykerek	m.	7:30	Püspökladány
m.	6:32	Püspökladány	sz.	7:45	Nagyléta Vértes
gy.	7:35	Bpest nyugati	"	7:55	Balmazújváros
m.	7:40	Hajdunánás	"	8:35	Tiszalök
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	"	8:50	Püspökladány
m.	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	"	10:13	Nagyléta-Vértes
m.	9:29	Derecske	m.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:25	Hajdunánás
gy.	11:58	Nyiregyháza	v.	11:35	Derecske
m.	12:10	Füzesabony	gy.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	m.	11:46	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	12:32	Bpest nyugati	v.	13:52	Bpest nyugati
"	12:35	Nagyléta Vértes	m.	14:15	Nagykerek
"	14:27	Szerencs	gy-s	14:26	Nyiregyháza
"	14:30	Tiszalök	si	15:24	Bpest keleti
"	14:32	Nyirábrány	m.	15:37	Tiszalök
"	14:35	Nagykerek	v.	16:45	Balmazújváros
m.	14:38	Balmazújváros	m.	16:54	Nyirábrány
gy-s	15:28	Nyiregyháza	gy.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:04	Nyiregyháza
gy.	18:43	Nyirábrány	m.	18:25	Nagykerek
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:29	Nyiregyháza
"	18:48	Nyiregyháza	m.	18: 5	Bpest nyugati
"	18:58	Nagykerek	gy-m	20: 8	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	sz.	20:43	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértes	"	20:42	Tiszalök
gy-s	20:45	Bpest keleti	m.	21: 3	Bpest keleti
sz.	21:38	Nyiregyháza	seb.	21:25	Nyirábrány
"	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:25	Szerencs



Rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemes-műsort, majd éntrend 10.00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élét miszer-, piaci árakat és ártályam híreket ad.

Kedd

- 4.10 Asszonyok tanácsadója.
- 5.00 Julier Ferenc előadása.
- 5.30 Haják Károly hegedű.
- 6.00 Babay József elbeszélése.
- 6.30 A rádió szalonzenekara.
- 7.20 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.
- 9.15 Hírek.
- 10.20 Hírek német nyelven.
- 11.15 Pertis Pali és cigányzenekara.

Szerda

- 20.15 Gyermekdelélelt.
- 10.45 Felolvasás.
- 12.00 Déli harangszó.
- 12.10 Christian Lili énekel.
- 1.30 Hanglemek.
- 4.15 A rádió diáklórája.
- 5.30 Zemplényi Imre előadása.
- 5.30 Gergely László zongorázik.
- 6.00 Fáy Béla verseket ad elő.
- 6.20 Bodrics Béla és cigányzenekara muzsikál.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését

AZ „ALFÖLD”
eredeti regénye.

A 7 ÓRAI GYORS

Írta:
SZENES JENŐ

(8.)
A következő páreben már teljesen kijózanodott ahogy meghalotta a nő nevető csengő hangját. — Bocsásson meg, most aztán igazán nem én voltam a hibás, hanem a gyorsvonat.
Plimsoll legjobban azt szerette volna mondani, hogy végtelen hálás a vonatnak, csak az a kár, hogy az a kanyar nem tartott tovább, de aztán meggondolta magát és nem szól semmit, csak ő is elmosolyodott.
Kint hatalmasat csattant az ég és vakító viláosság tört be a kocsis ablakán. A lány kinézett az ablakon.
— Ott valahol becsapott a vilámlam — mondta.
Plimsoll is fitekintett a sötétségt. Így álltak egy pár másodpercig egymár mellett, aztán a lány hirtelen szembefordult vele. A kezét nyújtotta, a hangja amikor megszólalt sokkal hidegebb volt mint eddig.
— Mégegyszer bocsánatot kérek és köszönöm, hogy megmentett a toladó lovagomtól. Most már mennem kell.
Plimsoll határozottan zavarban volt. Nem tudta hirtelen, hogy mit mondjon.
— Szóra sem érdemes az egész — vágta ki végre magát.
Egy pillanattal később a lány nem állt mellette az összekötőajtón átment a másik kocsiba. Kü-

lönös kölnijének illata azonban ott terjengett még a távozása után is.
Amellett a kocsis mellett, amelyikben Plimsoll utazott harmadosztályú kocsis volt. Ennek egyik fülkéjében a többi utasok mellett a sarokban egy különös alak ült. Alacsony vékonytermetű volt a férfi, arca nagyon is japános. Nem törődött semmivel, nem izgatta a többi utasok beszélgetése, ő csak ült magának összehuzakodva, kezét az ölében tartva. (Folytatjuk).

IDŐJÁRÁS

Élénk szél. Kevesebb köd; Több helyen eső, a hegyeken haveső, A hőmérséklet alig változik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
lapfőigazgató

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavezérlésénél Debrecen, Piac utca 41 szám.

Felolvas nyomdavezető Tóth Ferenc